Universidad lcesi Departamento de Economia

Quiz #7
Multicolinealidad.
Econometria 06219

Nombre:

Profesor.: Julto César A lonso

INSTRUCCIONES:
= Escoja la opcién mds adecuada.
= Usted cuenta con 5 minutos para resolver este quiz

1. Un sintoma de Multicolinealidad en un modelo, puede ser:
El R’ es alto.

Los estadisticos t son bajos

El R alto y a su vez los estadisticos t son bajos
Todas las anteriores

oo

Respuesta: c)

2. El principal problema de la Multicolinealidad perfecta es que:
a. Se dificulta la interpretacion de los coeficientes estimados.
b. Se hace imposible la estimacion del modelo
c. EIR”de la estimacion estard sobreestimado
d. Ninguna de las anteriores

Respuesta: b)

3. En presencia de Multicolinealidad:
a. Los estimadores de MCO son sesgados
b. Las varianzas de los pardmetros estimados que se encuentran correlacionados
aumentan
c. ay b son correctas
d. Ninguna de las anteriores.

Respuesta: b)

4. Si un modelo presenta problemas de multicolinealidad, es posible afirmar:
a. No es posible aplicar el concepto de ceteris paribus en la interpretacién de los
coeficientes
b. Existe una fuerte correlacion entre dos o mas variables explicativas
c. ay b son correctas
d. Ninguna de las anteriores.

Respuesta: c)
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5. Conrespecto a la deteccién de la multicolinealidad, es posible afirmar:
a. La alta correlacion de las variables explicativas es una clara muestra de la presencia
de multicolinealidad
b. La baja correlacién de las variables dependientes es una clara muestra de la no
presencia de multicolinealidad.
c. ay b son correctas
d. Ninguna de las anteriores.

Respuesta: a)
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